
Study: Americans’ support of
First Amendment grows
By Roger Yu, USA Today

Americans’ support for the First Amendment rebounded strongly
over the past year, a new study says.

Three-quarters of Americans say it “does not go too far” in
ensuring Americans’ freedom. That’s a jump from 57% last year
after  the  Boston  Marathon  bombing  in  2013  stirred  public
debate about the role of social media during a crisis and the
media’s use of shocking images, according to State of the
First Amendment 2015, a report by the Newseum Institute’s
First Amendment Center in partnership with USA Today.

A year ago, 38 percent said the First Amendment goes too far,
but  the  current  survey  shows  only  19%  agrees  with  the
sentiment. The study saw a similar dive in public opinion and
a subsequent recovery after the 2001 terrorist attacks, the
authors noted.
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